
Šmarnogorska pesem za
rojstni dan mesta

8. maja zvečer so prizadevni turi-
stični delavci TD Šmarna gora že če-
trtič organizirali Planinsko pesem na
Šmarni gori. Ta prireditev, ki so jo
Ijudje, pa najsi gre za krajane podš-
marnogorskih naselij, občane Siške,
Ljubljane ali pa zveste obiskovalce
tega prelepega Ijubljanskega osa-
nrtelca, dobesedno in na mah osvojili
za svojo, je v celoti posvečeno 9.
maju — Dnevu osvoboditve mesta
Ljubljane.

Naj zadoni planinska pesem
mestu heroju v pozdrav, naj zagori
kres kot iskra nad krajem, kjer se je
utrnil upor slovenskega naroda, naj
se veselijo vsi, ki jim je pri srcu pla-
ninska pesem, tovarištvo in prijetno
počutje... In res, enkratno je bilo
vzdušje, tistega petkovega večera
na šmarni gori. Več kot tisoč obisko-
valcev se je zbralo okrog šmarno-
gorske cerkve, ob prijetnem gostišču
Mihe Ledinka, ki je tega dne še po-
sebej »okrepil« svojo ekipo. Sama
prireditev se sicer ni začela točno, a
vzrok je bil objektivne narave, saj so
rogisti iz zamejske Koroške imeli te-
žave s svojim vozilom. Na pomoč so
jim priskočili šišenski miličniki in
modra miličniška niva je doživela vi-
haren pozdrav, ko so iz nje izstopili
zamejski rogisti. In kot se spodobi,
po nagovoru in pozdravu predsed-
nika turističnega društva Karla Tr-
novca, ki kar ni mogel skriti iskre-
nega navdušenja nad množico obi-
skovalcev, je zazvenela Šmarno-
gorska himna iz gor vseh nastopajo-

čih — mešanega pevskega zbora \z
Gameljn, mešanega pevskega
zbora KUD Ivan Novak-Očka \z
Tacna, moškega pevskega zbora
Društva upokojencev šentvid, zbora
medvoških lovcev ter seveda vseh
tistih obiskovalcev, ki so se upali za-
peti ob pomoči »pevskega« listka, ki
so ga prejeli vsi. Vesel je bil Radovan
Gobec, ki je to himno na besedilo dr.
Avguština Laha uglasbil, radostni so
bili obiskovalci. V sklopu celotnega
koncertnega programa so bile tudi
tiste slovenske pesmi, ki so in še po
tradiciji spremljajo naše planince vse
od Jakoba Aljaža, dalje. Prav sled-
njemu je bil po svoje tudi posvečen ta
koncert — saj letos mineva 100 let
od njegovega rojstva.

In kako lepo se je v ta spored vple-
tala tudi vesela igrica Jurček gre na
Triglav, ki so jo zaigrali člani dram-
ske sekcije KUD Ivan Novak-Očka v
režiji Majde Sever. Ob dobrem
šmarnogorskem ričetu in poskočnih
taktih vesele glasbe v soju kresa, se
je veselje nadaljevalo pozno v noč.
Bil je to pravi planinski praznik. Velja
pa še posebej podčrtati kolektiva
Rašice \z Gameljn in Kota iz Tacna,
ki sta prevzela pokroviteljstvo nad
prireditvijo, katero so poleg že ome-
njenega turističnega društva pripra-
vil GD Tacen, KUD Ivan Novak-
Očka in Planinsko društvo Šmarna
gora. S svojimi prispevki pa je prire-
ditev omogočilo tudi večje število
obrtnikov iz bližnje okolice.
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